Erratum

The article entitled "Celiac disease in first-degree relatives of patients," published in Jornal de Pediatria, vol. 86, no. 4, page 331-336, contains an error in the name of one of the authors: "Bruna P. Silva" should read "Bruna P. Duarte."